
استیبل‌کوین‌ها به لطف نهاد‌های حامی و سیاست‌گذاران آینده‌نگر - که 

به مقررات توجه می‌کنند و آن را پیش‌می‌برند- به تمرکز اصلی در سال 

۲۰۲۵ تبدیل شده‌اند. در سناریویی خوش‌بینانه، بانک جهانی سیتی 

پیش‌بینی می‌کند این طبقه دارایی تا سال ۲۰۳۰ به ۳.۷ تریلیون دلار 

برسد. اگرچه این برای بازار استیبل‌کوین‌ها دلگرم‌کننده است، اما باید 

در نظر بگیریم که چگونه می‌توان آن را با توجه به مخالفت‌های مداوم در 

مورد مقررات مالی، ناشی از عدم تمایل به پذیرش دارایی‌های دیجیتال، 

اجرا کرد. فعالان حوزه کریپتو در مورد موارد استفاده امیدوارکننده و 

اهمیت پذیرش استیبل‌کوین‌ها در سیستم بانکداری مرکزی ما دیدگاه 

روشنی دارند. بااین‌حال عدم وجود اجماع روشن و متفق‌القول در بین 

کشور‌ها، دستیابی به پذیرش گسترده برای صادرکنندگان استیبل‌کوین 

را دشوار می‌کند و در نتیجه عدم‌اطمینان و اصطکاک جهانی ایجاد 

می‌شود. آیا اگر مراکز مالی بزرگی مانند ایالات متحده و اروپا برای 

برداشتن گام‌های درست برای ایجاد مقررات روشن استیبل‌کوین تلاش 

کنند، ظهور این طبقه دارایی یک رؤیا خواهد بود؟ چهارچوب‌های 

روشن برای استیبل‌کوین‌ها پیشرفتی مهم در جهت پتانسیل پذیرش بازار 

استیبل‌کوین، ایجاد چهارچوب‌های فدرال صریح خواهد بود. حمایت 

از سوی تنظیم‌کننده‌ها، سیگنال اطمینانی برای مؤسسات مالی بزرگ 

خواهد بود تا از آن پیروی و از پذیرش استیبل‌کوین‌ها حمایت کنند. 

در یک اقدام مثبت برای ایالات متحده، قانون هدایت و ایجاد نوآوری 

ملی برای استیبل‌کوین‌های ایالات متحده )GENIUS( که در ۴ فوریه 

۲۰۲۵ ایجاد شد، پس از عدم موفقیت قبلی در گذر از یک مانع مهم 

در سنا، در ۲۰ مه ۲۰۲۵ از یک رأی رویه‌ای عبور کرد. این امر امید‌ها 

را برای ایجاد چهارچوب نظارتی فدرال برای استیبل‌کوین‌ها افزایش 

می‌دهد. در ژوئن ۲۰۲۴، مقررات بازار‌های دارایی‌های رمزنگاری 

)MiCA( در بازار‌های اروپایی اجرا شد. هدف میکا ایجاد چهارچوب 

نظارتی واحد و شفاف ضمن تضمین حمایت از مصرف‌کننده، ثبات 

مالی و یکپارچگی بازار است. اگرچه هنوز کمی با دنیایی فاصله داریم 

که در آن استیبل‌کوین‌ها به‌طور گسترده مورداستفاده قرار می‌گیرند و 

مقررات در کشور‌های مختلف یکپارچه می‌شوند، اما تغییرات سیاستی 

برای پیشبرد قوانین روشن برای صادرکنندگان استیبل‌کوین یک گام در 

جهت درست است. با اقدام قدرت‌های مالی بزرگ مانند اتحادیه 

اروپا و ایالات متحده، تنها مسئله زمان است که کشور‌های دیگر نیز 

از آن‌ها پیروی کنند. 

   آیا دلار آمریکا
باید استاندارد استیبل‌کوین‌ها باشد؟ 

ین‌ها، برای حفاظت از   مقررات برای حفظ ثبات مالی استیبل‌کو

مصرف‌کنندگان و ترویج نوآوری ضروری است، سپس این سؤال مطرح 

می‌شود که چه کسی تصمیم می‌گیرد و دستورالعمل‌های نظارتی را برای 

این طبقه دارایی تعیین می‌کند؟ امروزه بیشتر استیبل‌کوین‌ها مبتنی‌بر دلار 

آمریکا هستند و ایالات متحده را به‌عنوان یک بازیگر اصلی در این بازار 

حفظ می‌کنند. بااین‌حال، آیا استیبل‌کوین‌ها باید همچنان توسط دلار 

آمریکا پشتیبانی شوند یا ارز محلی با توجه به تحولات در سیاست‌های 

نظارتی در سایر نقاط جهان که دلار آمریکا ارز اصلی نیست؟ مقررات 

مبتنی بر ارز استدلال می‌کند اگر یک استیبل‌کوین به دلار آمریکا متصل 

باشد، دولت فدرال ایالات متحده باید حرف آخر را بزند، صرف‌نظر از 

اینکه در کجا در گردش است. در همین حال، مقررات مبتنی بر حوزه 

قضایی، مانند قانون میکای حوزه اتحادیه اروپا، می‌گوید که اگر یک 

توکن به‌شدت در یک منطقه استفاده شود، مقامات محلی حرف آخر 

را می‌زنند. این تقسیم‌بندی با محدودکردن توانایی آن‌ها در مقیاس 

جهانی بر صادرکنندگان تأثیر می‌گذارد. درحالی‌که صادرکنندگان ایالات 

متحده همچنان با عدم اطمینان مواجهند، صادرکنندگان اتحادیه اروپا 

قادر خواهند بود مقررات سختگیرانه اما روشن میکا را هدایت کنند. 

برای کاربران این به معنای گزینه‌های استیبل‌کوین کمتر است، زیرا 

صادرکنندگان از بازار‌هایی با مقررات نامشخص اجتناب می‌کنند. نقش 

دلار آمریکا در امور مالی جهانی می‌تواند تضعیف شود اگر تأخیر‌ها 

به یورو یا سایر استیبل‌کوین‌های پشتیبانی‌شده توسط ارز اجازه دهد 

کشش پیدا کنند یا صادرکنندگان را به حوزه‌های قضایی با قوانین روشن‌تر 

سوق دهند و تسلط دلار آمریکا را در کریپتو و بازار‌های جهانی کاهش 

دهد. یک راه‌حل عملی برای اینکه استیبل‌کوین‌ها بدون محدودیت‌های 

غیرضروری رشد کنند، ایالات متحده و اتحادیه اروپا به مقررات گسترده 

و شفاف نیاز دارند. به‌جای چهارچوب‌های رقابتی، تنظیم‌کننده‌ها باید 

با هم کار کنند تا سیستمی ایجاد کنند که نظارت و نوآوری را متعادل 

کند. به‌جای تحمیل چهارچوب جهانی یکسان برای همه، هر منطقه باید 

سیاست‌هایی را توسعه دهد که در سیستم‌های مالی خود کار می‌کنند 

و درعین‌حال به استیبل‌کوین‌ها اجازه می‌دهند در سطح جهانی عمل 

کنند. هیچ یک از طرفین آماده نخواهند بود که منافع مالی خود را 

قربانی کنند، اما دنیایی با چهارچوب‌های متضاد باعث عدم اطمینان 

صادرکنندگان و کاربران استیبل‌کوین می‌شود و از پذیرش آن جلوگیری 

می‌کند که به نفع هیچ یک از طرفین نخواهد بود. می‌توان این‌طور دید 

که جهان برای چنین ایده‌های جدیدی آماده نیست، اما استیبل‌کوین‌ها 

چهارچوب‌های نظارتی سنتی را به چالش می‌کشند و ماندگارند. بهترین 

راه پیش رو یک رویکرد هماهنگ است که هم ماهیت ارز اساسی و هم 

بازار‌هایی را که استیبل‌کوین‌ها در آن فعالیت می‌کنند، در نظر می‌گیرد. 

اگر تنظیم‌کننده‌ها نتوانند تعادل پیدا کنند، خطر ازدست‌دادن نوآوری، 

تشدید رقابت و تضعیف جایگاه استیبل‌کوین‌ها در امور مالی بین‌المللی 

را به جان می‌خرند. بااین‌حال، با چهارچوب مناسب، استیبل‌کوین‌ها 

می‌توانند کارایی، دسترسی و شمول مالی را در سطح جهانی افزایش 

دهند. دیگر رؤیایی نخواهد بود که یک‌طبقه ارز بین‌المللی داشته باشیم 

که از مرز‌ها فراتر می‌رود و سناریوی خوش‌بینانه ۳.۷  تریلیون دلاری تا 

سال ۲۰۳۰ بسیار واقع‌بینانه‌تر به نظر می‌رسد. 

کریپتو همیشه وعده چیزی انقلابی را داده است؛ مالکیت مشترک، تصمیم‌گیری 

جمعی و جوامعی که توسط فناوری توانمند شده‌اند. از ریشه‌های ناشناس 

بیت‌کوین تا حاکمیت قابل برنامه‌ریزی اتریوم، روایت تمرکززدایی میلیون‌ها 

نفر را برای مشارکت در تغییر شکل آینده مالی و فرهنگ الهام بخشیده است. 

با این حال، در سال ۲۰۲۵، واقعیت ممکن است بیشتر شبیه یک اجرا باشد 

تا یک تحول. به نظر مشهورترین پلتفرم‌های وب ۳ امروزی هنوز به مدل‌های 

تصمیم‌گیری متکی هستند که به طرز شگفت‌آوری متمرکز به نظر می‌رسند. 

تیم‌هایی که پروتکل‌های »متعلق به جامعه« را راه‌اندازی می‌کنند، اغلب 

مدت‌ها پس از محو شدن هیاهوی اولیه، کنترل را حفظ می‌کنند. سیستم‌های 

رأی‌گیری توکن، قدرت بی‌اندازه‌ای به افراد خودی ثروتمند می‌دهند و جوامع 

)همان افرادی که قرار است این اکوسیستم‌ها را اداره، هدایت و رشد دهند( 

به طور فزاینده‌ای به حاشیه رانده می‌شوند. نتیجه، ناامیدی فزاینده در محافل 

کریپتو است؛ آیا تمرکززدایی فقط به یک کلمه کلیدی دیگر تبدیل شده است؟ 

   معضل توزیع توکن

یکی از عوامل اصلی این شکاف اعتبار، تخصیص توکن است. بسیاری از پروژه‌های 

بلاکچین با جداول سرمایه سنگین سرمایه‌گذار آغاز می‌شوند، جایی که شرکت‌های 

سرمایه‌گذاری خطرپذیر، شرکای استراتژیک و تیم‌های مؤسس اکثریت توکن‌ها را 

دریافت می‌کنند )اغلب با قیمت‌های تخفیف‌خورده در دوره‌های خصوصی(. هنگامی 

که توکن در نهایت به طور عمومی قابل معامله می‌شود، جامعه دیر وارد می‌شود، با 

ارزش‌گذاری‌های بالاتر خرید می‌کند و قدرت حاکمیتی بسیار کمتری دارد. 

پیامد‌های این امر واضح است. متأسفانه، از همان ابتدا، مالکیت جامعه بیشتر یک 

شعار است تا یک ساختار. اکثریت آرا و مشوق‌ها در دست افراد خودی اولیه متمرکز 

باقی می‌مانند و کاربران عادی را با چیزی بیش از نفوذ نمادین بر تصمیماتی که بر 

ارتقای پروتکل، استفاده از خزانه‌داری یا مشارکت‌ها تأثیر می‌گذارند، ر‌ها می‌کنند. 

این پویایی، الگو‌هایی را منعکس می‌کند که در جا‌های دیگر در فرهنگ دیده‌ایم. به 

جوامع طرفدارانی فکر کنید که ارزش عظیمی را حول یک فرنچایز ایجاد می‌کنند، 

فقط برای اینکه شاهد باشند مدیران شرکت‌ها جهت‌گیری خلاقانه را دیکته می‌کنند. 

آنچه وب ۳ وعده داد متفاوت بود؛ سیستمی که در آن طرفداران، کاربران و سازندگان 

می‌توانند در واقع به طور مشترک شبکه‌هایی را که از آن‌ها پشتیبانی می‌کنند، ایجاد، 

هدایت و از آن‌ها بهره‌مند شوند. اما زیرساخت‌ها به آن چشم‌انداز نرسیده‌اند. 

حاکمیت به عنوان مجری سیستم‌های حاکمیتی قرار است تجسم تمرکززدایی باشد. 

در تئوری، آن‌ها به پروتکل‌ها اجازه می‌دهند تا از طریق اجماع با کاربرانی که تغییرات 

را پیشنهاد و به آن‌ها رأی می‌دهند، تکامل یابند. اما در عمل، بیشتر حاکمیت کریپتو 

هنوز بر اساس مدل »یک توکن، یک رأی« اجرا می‌شود. این بدان معناست کسانی 

که سرمایه بیشتری دارند، حرف بیشتری برای گفتن دارند و کسانی که بیشترین سرمایه 

را دارند )اغلب سرمایه‌گذاران اولیه( می‌توانند به طور مؤثری نتایج را با حداقل ورودی 

از جامعه گسترده‌تر شکل دهند. 

میزان مشارکت در رأی‌گیری‌های حاکمیتی بسیار پایین است. آستانه‌های حد نصاب 

گاهی اوقات دستکاری می‌شوند. پیشنهادات می‌توانند در زبان فنی دفن شوند و 

مشارکت را برای هر کسی خارج از حلقه داخلی دلسرد کنند. حتی در مواردی که 

انجمن‌هایی برای بحث آزاد وجود دارد، فرایند تصمیم‌گیری اغلب خارج از زنجیره، 

در چت‌های خصوصی یا رشته‌های گروه بنیانگذار اتفاق می‌افتد. احساسات جامعه 

ممکن است مورد تأیید قرار گیرد، اما به ندرت نتیجه را تغییر می‌دهد. 

این تصادفی نیست. این صنعت بی‌سروصدا سیستم‌هایی را ساخته است که 

تمرکززدایی را شبیه‌سازی می‌کنند در حالی که کنترل را محکم نگه می‌دارند. این 

برخلاف تجربه‌های اولیه بازی نیست که در آن طرفداران می‌توانستند »ماجراجویی 

خود را انتخاب کنند«، اما در یک دنیای بسته و سفت و سخت. شما می‌توانید لباس 

شخصیت خود را انتخاب کنید، اما نه روایت را. 

جوامع کریپتو امروزه اغلب در موقعیتی مشابه قرار می‌گیرند؛ شرکت‌کنندگان فعال در 

نام، ناظران منفعل در واقعیت. 

هزینه فرهنگی وب ۳ متمرکز بدون شک، جوامع قلب تپنده کریپتو هستند. آن‌ها 

کاربران جدید را وارد می‌کنند، منتقدان کنجکاو را آموزش می‌دهند، ابزار‌های 

آزمایشی می‌سازند و میم‌های وایرال ایجاد می‌کنند که ارتباط فرهنگی پروتکل‌ها را 

شکل می‌دهند. اما هنگامی که جوامع شروع به درک این موضوع می‌کنند که هیچ 

نمایندگی واقعی ندارند، مشارکت تزلزل می‌کند. 

سازندگان از مشارکت دست می‌کشند. طرفداران علاقه خود را از دست می‌دهند. 

انرژی که زمانی یک پروتکل را زنده می‌کرد، از بین می‌رود. 

این فراتر از ایدئال‌گرایی است. خطرات عملی برای کنترل متمرکز در بسته‌بندی 

غیرمتمرکز وجود دارد. پروژه‌ها تاب‌آوری خود را از دست می‌دهند، نوآوری کند 

می‌شود و اثرات شبکه تضعیف می‌شود. شاید مهمتر از همه، کاربران شروع به اعتماد 

کمتر می‌کنند، نه فقط به یک پروژه، بلکه به کل روایت وب ۳. 

و این فقط کاربران نیستند که توجه می‌کنند. تنظیم‌کننده‌ها شروع به بررسی دقیق 

 غیرمتمرکز هستند یا فقط مکانیزمی برای 
ً
کرده‌اند که آیا سیستم‌های حاکمیتی واقعا

اجتناب از پاسخگویی. هنگامی که توکن‌ها توسط معدودی نگهداری می‌شوند و 

تصمیمات توسط افراد کمتری گرفته می‌شود، پروژه‌ها در معرض خطر طبقه‌بندی به 

عنوان اوراق بهادار قرار می‌گیرند. این طبقه‌بندی پیامد‌های قانونی، حذف از فهرست 

صرافی‌ها و محدودیت‌های عملیاتی را به همراه دارد که می‌تواند حتی امیدوارکننده‌ترین 

اکوسیستم‌ها را متوقف کند. 

کریپتو این پتانسیل را دارد که این ایده را فراتر ببرد. سیستم‌های مالکیت معنوی 

غیرمتمرکز را تصور کنید که در آن طرفداران جهت‌گیری شخصیتی را که به ایجاد آن 

کمک کرده‌اند، اداره می‌کنند. نرم‌افزار‌های غیرمتمرکزی که محتوا یا کالا را به طور 

همزمان با جوامعی که توسط ارزش‌ها، چشم‌انداز و سود همسو شده‌اند، سفارش 

می‌دهند. این مدل در حال حاضر در بخش‌هایی از فضای وب ۳ در حال ظهور 

است، اما به یک تغییر اساسی نیاز دارد؛ دور شدن از اجرا، به سمت قدرت مشترک. 

مسیر پیش روی کریپتو نیازی به کنار گذاشتن تمرکززدایی ندارد. فقط باید آن را جدی 

بگیرد، به این معنی که تشخیص دهد مدل فعلی در کجا شکست می‌خورد، حاکمیت 

را برای شمول و شفافیت بازطراحی کند و قدرت را در جایی که به آن تعلق دارد، دوباره 

تخصیص دهد، با افرادی که هر روز این شبکه‌ها را می‌سازند و به آن‌ها اعتقاد دارند. 

اگر این تغییر رخ دهد، تمرکززدایی دیگر یک ابزار برندسازی نخواهد بود و این گفتگو‌ها 

دیگر ضروری نخواهند بود. این چیزی خواهد شد که همیشه قرار بود باشد؛ یک 

ساختار مشترک از ارزش، مالکیت و خلاقیت. اگر این اتفاق نیفتد، این صنعت به 

طور فزاینده‌ای منزوی خواهد شد، نه فقط از تنظیم‌کننده‌ها، بلکه از همان جوامعی 

که ادعا می‌کنند به آن‌ها قدرت می‌دهند. 

سیرکل به سرعت در حال تثبیت خود به عنوان نیروی مسلط در بازار 

استیبل‌کوین‌های تنظیم‌شده است و از همسویی زودهنگام با مقررات و 

مشارکت‌های قدرتمند با غول‌های پرداخت مانند شاپیفای، مسترکارت 

و ویزا استفاده می‌کند. از نظر بسیاری از ناظران، این نشان‌دهنده موفقیت 

یپتو سرانجام مشروعیت نهادی  یان اصلی است، شاهدی بر اینکه کر جر

یر سطح این پیروزی، یک واقعیت نگران‌کننده  به دست می‌آورد. در ز

نهفته است. به نظر یو اس دی کوین سیرکل، بی‌صدا در حال قرار گرفتن 

در موقعیتی است تا ویزا و مسترکارت را از میدان به در کند، همراه با تمام 

یپتو برای  هزینه‌های شبکه، محدودیت‌ها و مشکلات انحصاری که کر

فرار از آن‌ها طراحی شده بود. 

   مسیر سیرکل به سوی تسلط

راهی که سیرکل انتخاب کرده است از بسیاری جهات استراتژیک و تحسین‌برانگیز 

است. تعامل زودهنگام با مقررات در ایالات متحده و انطباق فعالانه، سیرکل 

را قادر ساخته است تا USDC را به عنوان استیبل‌کوین »قابل اعتماد« در بین 

مؤسسات مالی، تنظیم‌کننده‌ها و مصرف‌کنندگان جریان اصلی قرار دهد. 

این استیبل‌کوینی است که بانک‌ها می‌توانند با آن احساس راحتی کنند، 

صرافی‌ها با اطمینان آن را فهرست و برنامه‌های فین‌تک مشتاقانه آن را ادغام 

می‌کنند. مشارکت‌های اخیر با غول‌های پرداخت جهانی، این تثبیت را بیشتر 

تعمیق می‌کند، USDC را در شبکه‌های پرداخت بین‌المللی جاسازی می‌کند 

و تسلط آن را تقویت می‌کند. این رمزارز در سراسر پلتفرم‌های غیرمتمرکز رایج 

شده است و به سرعت از مشارکت‌ها برای تبدیل شدن به همان اندازه در امور 

مالی جریان اصلی استفاده می‌کند. 

   آیا به استیبل‌کوین‌های متعدد نیاز داریم؟ 
استیبل‌کوین‌ها باید پنج ویژگی اساسی را ارائه دهند؛ سرعت، مقرون به صرفه 

بودن، سهولت استفاده، ایمنی مصرف‌کننده و مقیاس‌پذیری. آن‌ها یک معمای 

منحصر به فرد را ارائه می‌دهند؛ در یک سطح اساسی، استیبل‌کوین‌ها تا حد 

زیادی قابل تعویض به نظر می‌رسند، هر کدام ارزش یکسان و عملکرد اساسی 

مشابهی دارند )اگرچه بین صادرکنندگان مختلف قابل تعویض نیستند(. 

از دیدگاه یک کاربر معمولی، داشتن چندین استیبل‌کوین در دسترس ممکن است 

اضافی به نظر برسد، زیرا تجمیع بازار حول یک استیبل‌کوین قابل تعویض واحد 

می‌تواند صرفه‌جویی در مقیاس را باز کند و اصطکاک را کاهش دهد. با این حال، 

در زیر سطح، استیبل‌کوین‌ها از نظر هزینه‌های تراکنش، زمان تسویه حساب، 

سهولت استفاده، برنامه‌نویسی و دسترسی به طور معناداری متفاوت هستند. 

بدون مشوق‌های قوی یا نیرو‌های رقابتی بازار، تضمین کمی وجود دارد که 

بیش از یک صادرکننده استیبل‌کوین بتواند زنده بماند. این فقدان رقابت سالم، 

شرایط عالی را برای قدرت انحصاری ایجاد می‌کند، جایی که یک نهاد واحد 

مانند سیرکل، اقتدار و اهرمی مشابه شبکه‌های کارت اعتباری به دست می‌آورد 

و قادر به تحمیل هزینه‌های اجتناب‌ناپذیر تراکنش در تمام تراکنش‌های پرداخت 

استیبل‌کوین است. 

در حالی که یک بوفه بی‌پایان از استیبل‌کوین‌ها برای انتخاب می‌تواند اصطکاک 

ناخواسته‌ای را برای کاربران ایجاد کند، نسخه جایگزین آن، یعنی صرف انحصار 

 هر هزینه‌ای را که بخواهد به 
ً
یک صادرکننده مسلط واحد که می‌تواند عملا

کاربران تحمیل کند، پیامد‌های بسیار بدتری برای کاربران خواهد داشت. 

ضروری است که چندین استیبل‌کوین با کیفیت بالا برای جلوگیری از یک 

انحصار ناعادلانه زنده بمانند. 

خطر تمرکز و فراگیری سیرکل با متمرکز کردن کنترل کانال‌های پرداخت 

استیبل‌کوین، زمینه را برای دوران جدیدی از هزینه‌های تراکنش اجتناب‌ناپذیر 

فراهم می‌کند، هزینه‌هایی که به طرز چشمگیری شبیه به هزینه‌هایی هستند 

که توسط شبکه‌های پرداخت سنتی مانند ویزا و مسترکارت تحمیل می‌شوند. 

بازرگانان و مصرف‌کنندگان که زمانی به پتانسیل کریپتو برای مختل کردن امور 

مالی سنتی با هزینه سنگین امیدوار بودند، ممکن است به زودی خود را در 

معرض عوارض مشابهی در استفاده از استیبل‌کوین بیابند. 

ویزا و مسترکارت در حال حاضر بر چشم‌انداز پرداخت جهانی تسلط دارند و 

سالانه میلیارد‌ها دلار هزینه شبکه و مبادله جمع‌آوری می‌کنند، هزینه‌هایی که به 

عنوان یک مالیات نامرئی بر تجارت جهانی عمل می‌کنند. انحصار استیبل‌کوین، 

به ویژه انحصاری که توسط یک صادرکننده خصوصی مانند سیرکل نگهداری 

می‌شود، یک پویایی مشابه در فضای بلاک‌چین ایجاد می‌کند. کاربران و 

بازرگانانی که این رمزارز را انتخاب می‌کنند، در نهایت ممکن است چاره‌ای جز 

پذیرش شرایط سیرکل نداشته باشند یا از شبکه‌های مالی ضروری محروم شوند. 

یک رستوران نمی‌تواند به سادگی از پذیرش ویزا خودداری کند بدون اینکه به 

تجربه مشتری آسیب برساند و فروش را از دست بدهد. رمزارز سیرکل می‌تواند 

به سرعت به همان سطح از فراگیری نزدیک می‌شود و اگر استیبل‌کوین‌های 

جایگزین ناپدید شوند، هر هزینه‌ای که سیرکل تحمیل کند، به همان اندازه 

اجتناب‌ناپذیر خواهد شد. 

   فراخوانی برای گشودگی و رقابت

طرفداران استراتژی سیرکل اغلب استدلال می‌کنند که انطباق با مقررات و ادغام 

جریان اصلی برای پذیرش گسترده استیبل‌کوین‌ها ضروری است. تا حدی 

این درست است. اکوسیستم کریپتو برای جذب مشارکت جریان اصلی به 

مشروعیت، اعتماد و چهارچوب‌های قانونی 

روشن نیاز دارد. با این حال، انطباق و 

مشروعیت هرگز نباید به قیمت 

گشودگی، تمرکززدایی و 

انتخاب تمام شود. داشتن 

هر دو امکان‌پذیر است 

و ترجیح داده می‌شود. 

در نهایت، تنظیم‌کننده‌ها، 

کاربران و مدافعان 

کریپتو باید خواستار 

گشودگی و رقابت 

تنظیم‌کننده‌ها  باشند. 

باید سیاست‌هایی را 

ترویج کنند که چندین مدل استیبل‌کوین را قادر می‌سازد تا شکوفا شوند، نه 

فقط یک مدل. بازرگانان و کاربران باید جایگزین‌هایی را برای استیبل‌کوین‌های 

مسلط مانند یو‌اس‌دی‌سی بپذیرند و به سیرکل و دیگران نشان دهند که پذیرش 

استیبل‌کوین نباید به قیمت قیمت‌گذاری انحصاری یا شرایط محدودکننده تمام 

شود و جامعه گسترده‌تر کریپتو باید از پروتکل‌ها و استاندارد‌هایی حمایت کند 

که زیرساخت‌های استیبل‌کوین باز، قابل تعامل و غیرمتمرکز را حفظ می‌کنند. 

در حالی که تشویق ظهور سیرکل به عنوان پیشرفت مورد انتظار جریان اصلی 

کریپتو وسوسه‌انگیز است، آینده‌ای که در آن استیبل‌کوین‌ها به عوارضی، همه‌جا 

حاضر در تجارت دیجیتال تبدیل شوند، به سختی ارزش جشن گرفتن دارد. اگر 

 می‌خواهیم فناوری بلاک‌چین دوران بهتری را در امور مالی آغاز کند، 
ً
ما واقعا

باید اطمینان حاصل کنیم که استیبل‌کوین‌ها ابزاری برای گشودگی، آزادی و 

انتخاب باقی می‌مانند، نه فقط یک هزینه اجتناب‌ناپذیر دیگر در هنگام پرداخت. 

استیبل‌کوین‌ها براساس چه ارزی باید ارزش‌گذاری شوند؟ 

دعوای جدید دلار با یورو؟ 

کمیت اقلیت  دنیای رمزارز‌ها و حا

خطر بزرگ دنیای آیندۀ رمزارز‌ها

انحصار استیبل‌کوین سیرکل به صلاح بازار نیست!
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